



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В г. Ижевске 15 декабря состоится ежегодный турнир единоборств памяти Андрея Касимова на кубок руководителя следственного управления



15 декабря 2019 года в г. Ижевске пройдет четвертый ежегодный турнир единоборств (тхэквондо МФТ) памяти Андрея Касимова, посвященный Дню Героев Отечества, на кубок руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике.

Турнир проводится в рамках увековечения памяти юного героя из Балезинского района Удмуртии, который трагически погиб, защищая свою младшую сестру от преступника, и был посмертно награжден Указом Президента России медалью «За спасение погибавших». Целью мероприятия является нравственно-патриотическое воспитание молодого поколения, популяризация различных видов единоборств, повышение спортивного мастерства, пропаганда здорового образа жизни среди детей и подростков.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В регионе сложились хорошие традиции сотрудничества следственного управления со спортивными федерациями, результатом которого стал высокий уровень организации и масштаб ежегодных соревнований. Турнир памяти Андрея Касимова стал спортивным мероприятием не только республиканского, но и межрегионального уровня.

Соревнования пройдут в спортивном зале Ижевской Государственной Медицинской Академии (ИГМА) по адресу: г. Ижевск, ул. Коммунаров, 281 с 9:00. Торжественное открытие фестиваля в 12:00. Приглашаем всех желающих!

04 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1416482>